
            

REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

     OPĆINA CESTICA 

        Općinsko vijeće 
 

KLASA: 024-02/25-01/26 

URBROJ: 2186-3-02-25-2 

Cestica, 03.12.2025. 
 

ZAPISNIK 
 

 sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica održane dana 28. studenog 2025. godine 

u prostorijama Općine Cestica s početkom u 18,00 sati. 

 

PRISUTNI VIJEĆNICI: Ivan Hohnjec, Darko Majhen, Ivan Bednjanić Bunić, Ana Kutnjak, 

Denis Kotolenko, Patricija Dugi, Neven Furjan, Adrijana Furjan, Žarko Rodeš, Matija Dregarić, 

Denis Veršić, Patricija Hip, Josip Cestar 

 

OSTALI PRISUTNI: Mirko Korotaj (općinski načelnik), Ksenija Borić, Anica Šimunec 

(direktorica TZ Sjever Zagorja), Ines Lovreković (direktorica Čistoće Varaždin) 

 

ZAPISNIČAR: Gabriela Kos  

 

Predsjednik vijeća Darko Majhen pozdravlja sve prisutne i konstatira da je prisutno svih 

13 vijećnika/ca i postoji kvorum. Prelazi na usvajanje Zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Cestica. Pita da li ima primjedbi na zapisnik? Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje 

zašto nisu na općinskim stranicama objavljeni svi zapisnici sjednica i da je zadnji od 12. 

mjeseca 2024. godine. Predsjednik vijeća odgovara da je to pitanje za dio sjednice gdje se 

postavljaju pitanja te još jednom pita sve prisutne da li ima primjedbi na zapisnik? Primjedaba 

nema te stavlja Zapisnik sa 2. sjednice na usvajanje. Svi vijećnici glasaju za te predsjednik 

konstatira da je Zapisnik 2. sjednice usvojen jednoglasno, sa 13 glasova.  

 

PITANJA  
 

Vijećnik Josip Cestar na temelju inicijative mještana moli da se pogleda na cesti D2 u 

Gornjem Vratnu kod kućnog broja Varaždinska 78 rupa koja je nastala u asfaltu i svakim danom 

je sve veća jer prometuje mnogo vozila i kamiona. To bi trebalo čim prije sanirati te moli da se 

javi nadležnim službama na daljnje postupanje. 

Vijećnica Patricija Hip postavlja pitanje da li su se nakon što je izvršena rekonstrukcija 

Društvenog doma u Gornjem Vratnu  ostvarili svi prijavljeni pokazatelji koji su trebali biti 

ostvareni, a to se odnosi na dva radna mjesta te ako se nisu zašto je tome tako? Nadalje postavlja 

pitanje da li cjenik za korištenje društvenog doma Gornje Vratno objavljeno na općinskim 

stranicama te da li se novci ostvareni od najma koriste namjenski? 

Vijećnik Matija Dregarić postavlja pitanje da li ima netko saznanja o tome da je na 

zemljištu pokraj zatvorenog odlagališta otpada u Gornjem Vratnu istovaren otpad i ako da o 

čemu se radi odnosno da li se to smije tako raditi? Nadalje postavlja pitanje da li se može stati 



na kraj paljenju otpada u romskom naselju jer kada oni nešto zapale i kada puše vjetar cijelo 

selo je u dimu? 

Vijećnik Denis Veršić postavlja pitanje da li imamo i održavanje postavljenih dječjih 

igrala na igralištima po općini jer su mnoga drvena i dotrajala te bi se neka morala i zamijeniti? 

Vijećnik Žarko Rodeš se osvrće na vijećničke odgovore koji su dostavljeni od strane 

Varkoma i govori o tome kako mu nije baš jasan odgovor i nije zadovoljan odgovorom, kao da 

nitko nije pročitao dokumentaciju, a na postavljeno pitanje vijećnika Hohnjeca odgovaraju da 

je općina zadužena za projektiranje sustava javne odvodnje i naravno za sufinanciranje, a što to 

konkretno znači, da Općina nije još ni pokrenula projektiranje kako je bilo obećano u 

predizbornoj promidžbi? 

 

ODGOVORI: 
  

Na pitanje vijećnika Josipa Cestara načelnik odgovara da ćemo kontaktirati sa 

Hrvatskim cestama vezano za oštećenje kolnika. 

Na pitanja vijećnice Patricije Hip načelnik odgovara da je Općina bila dužna otvoriti 

dva radna mjesta i da su osobe zaposlene. Koliko je načelniku poznato cjenik odnosno pravilnik 

o korištenju bi trebao biti objavljen na stranicama općine no budemo provjerili i ako nije 

objaviti će se. Na daljnje pitanje odgovara da će se novci trošiti namjenski i da oni neće biti 

dovoljni za sve što se još mora nabaviti i za ono redovno održavanje. Vijećnica Hip postavlja 

pitanje da li se smije znati tko su te zaposlene osobe? Načelnik odgovara da se radi o Mihaelu 

Leskovaru iz Gornjeg Vratna i Branki Furjan iz Velikog Lovrečana.  

Na pitanja vijećnika Matije Dregarića načelnik odgovara da misli da zna o čemu se radi 

kada se govori o navozu otpada, ali mu je poznato da se radi o zemljanom otpadu, a ne o 

komunalnom te da će još provjeriti o čemu se točno radilo i što je poduzeto. Dalje odgovara da 

što se tiče paljenja otpada u romskom naselju uvijek se zovu policija i vatrogasci tako da mi 

drugo ne možemo učiniti. 

Na pitanje vijećnika Denisa Veršića načelnik odgovara da su mjesni odbori zaduženi za 

pregled postavljenih igrališta na njihovom području i da javljaju ako se treba koje igralo 

sanirati, a u zadnje vrijeme se sve više postavljaju metalna igrališta upravo radi izdržljivosti. 

Na pitanja vijećnika Žarka Rodeša načelnik odgovara da je jako žalostan što Varkom 

ima takvu upravu i što su dali takav odgovor jer su oni jedini odgovorni za projekt aglomeracije. 

Također govori o tome kako ima na stolu dokaze da je Općina Cestica od početka radova na 

aglomeraciji reagirala na svaku nepravilnost, a što je potkrijepljeno pisanim tragom (e-mailovi) 

gdje se svaki puta pisalo dok nešto nije bilo učinjeno ili dok se trebalo nešto popraviti, tako da 

nitko ne može reći da nismo pokušavali utjecati na nepravilnosti. Pomagali smo im u svemu pa 

čak i u rješavanju imovinsko- pravnih odnosa, što i nije naš posao, ali se radilo o ljudima sa 

našeg područja koje smo kontaktirali i pozvali na općinu kako bi ima oni rastumačili o čemu se 

radi. Što se pak tiče izgradnje kanalizacije Dubrava K., Vratno Otok, Otok Virje sve je 

napravljeno i čeka se samo izdavanje građevinske dozvole, gdje smo mi također pomagali i 

požurivali da se to čim prije uzme na red. Vijećnik Žarko Rodeš govori o tome kako onda Bruno 

Ister još nije bio direktor, a što je Općina napravila po pitanju kuća koje još nemaju priključak, 

a trebale bi imati? Isto tako Općina je potpisala Sporazum i ima određenu odgovornost. 

Načelnik odgovara da se  Sporazum potpisivao prije izvođenja radova u Zagrebu, gdje su bilo 

pozvani svi načelnici i gradonačelnici obuhvaćeni ovim projektom. 

 

 

 



Predsjednik vijeća zahvaljuje na pitanjima i odgovorima, te prelazi na utvrđivanje 

dnevnog reda za 3. sjednicu, te pita da li netko ima dopunu ili izmjenu dnevnog reda? Pošto 

nema dopuna ni izmjena Predsjednik vijeća daje predloženi dnevni red na usvajanje.  

Konstatira da svi prisutni vijećnici glasaju za, pa je dnevni red prihvaćen jednoglasno, 

sa 13 glasova: 

 

Dnevni red: 
1. Donošenje Odluke o usvajanju prijedloga Plana upravljanja destinacijom 2025.- 2029. 

2. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o  načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području općine Cestica 

3. Donošenje II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Cestica za 2025. godinu  

a) I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

općine Cestica za 2025. godinu  

b) II. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 

za 2025. godinu  

4. Donošenje Proračuna Općine Cestica za 2026. g i projekcije za 2027. i 2028. g.  

a) Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine 

Cestica za 2026. godinu  

b) Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. 

godinu 

5. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Cestica za 2026. godinu  

6. Donošenje Plana upravljanja i raspolaganja imovinom Općine Cestica za 2026. g.  

7. Donošenje Odluke o ekonomskoj cijeni predškolske ustanove 

8. Donošenje Odluke o sufinanciranju smještaja djece u predškolsku ustanovu  

9. Donošenje Odluke o uvođenju Riznice Općine Cestica 

10. Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B) 

11. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o upravljanju grobljima na 

području općine Cestica 

12. Prihvaćenje Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji 

učinkovitosti – Upravljanje komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne 

samouprave na području Varaždinske županije u 2019 i 2020. godini 

13. Donošenje Odluke o promjeni granica naselja Natkrižovljan i Jarki 

14.  Donošenje Odluke o donošenju Plana djelovanja Općine Cestica u području prirodnih 

nepogoda za 2026. godinu  

15. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području općine Cestica za 2026. 

godinu s trogodišnjim financijskim učincima  

16. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Cestica za 2025. 

godinu  

17. Zaključak o prijedlogu kandidata za imenovanje suca porotnika Županijskog suda u 

Varaždinu 

 

TOČKA 1. 

 ODLUKA O USVAJANJU PRIJEDLOGA PLANA UPRAVLJANJA 

DESTINACIJOM 2025.- 2029. 
 

Predsjednik vijeća otvara točku 1. i daje riječ direktorici TZ Sjever Zagorja Anici 

Šimunec koja ukratko predstavlja Plan upravljanja destinacijom 2025.-2029., a koji je već 

Turističko vijeće osvojilo u ožujku 2025. godine, no moraju ga posebno usvojiti i općinska 

vijeća na čijem području djeluje TZ. Načelnik dodaje kako se na Planu radilo temeljem 

Strategije koju je također usvojilo općinsko vijeće. Nadalje direktorica govori o statistici 



noćenja na našem području, pa je tako u prvih 11 mjeseci 2025. godine bilo 3750 noćenja, što 

je povećanje od 10% od prošle godine. Raspolažemo sa 19 smještajnih objekata i 95 ležaja, a 

405 ležaja ima čitava TZ Sjever Zagorja. Ove godine su napravljene dvije aktivnosti i to Wine 

& Walk i postavljanje razgledne točke na Dubrava Bregu. Plan moraju donijeti svi TZ-i za 

razdoblje od četiri godine, a to treba biti živi dokument za koji se i svake godine trebaju pisati 

izvješća. Taj Plan potiče suradnju sa lokalnim stanovništvom. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnica Patricija Hip postavlja pitanje koji od šest projekata koji se spominju su 

realizirani? Direktorica odgovara da je gotova prva faza projekta vidikovac, a druga faza će se 

tek prijavljivati. Nadalje Patricija Hip postavlja pitanje koji su izvori financiranja kampa i 

kupališta i da li se razmišlja o javno – privatnom partnerstvu? Načelnik odgovara da se čeka 

otvaranje natječaja na koji bi se mogli javiti sa kampom i kupalištem i da je i javno- privatno 

partnerstvo jedna od opcija.  

Vijećnik Neven Furjan postavlja pitanje da li je moguće da se putem Turističke 

zajednice prijave projekti obilježavanja pješačkih i biciklističkih ruta pošto ima sve više turista 

koje to interesira? Direktorica Šimunec odgovara da se može pokušati prijaviti, a da je u tijeku 

ideja prijave panoramske rute koja bi obuhvaćala šire područje, odnosno da se poveže više 

općina. 

Nitko se više ne javlja za raspravu. 

Predsjednik vijeća daje Plan upravljanja destinacijom 2025.- 2029. na usvajanje.  

Od 13 vijećnika/ca svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Plan upravljanja 

destinacijom 2025.- 2029. usvojen jednoglasno. 

 

TOČKA 2. 

 ODLUKA O IZMJENI ODLUKE O NAČINU PRUŽANJA JAVNE USLUGE 

SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA 

    
Predsjednik vijeća otvara točku 2. te daje riječ načelniku koji govori o tome da je TD 

Čistoća iz Varaždina općini Cestica podnijela zahtjev za povećanjem cijene odvoza 

komunalnog otpada te daje riječ direktorici koja će obrazložiti ovu točku dnevnog reda.  

Direktorica Lovreković govori o tome kako se od 2022. godine cijena obvezne 

minimalne javne usluge nije mijenjala i iznosila je 9,77 € bez PDV-a za kategoriju korisnika 

kućanstva i 9,03 € bez PDV-a za kategoriju korisnika koji nije kućanstvo te se sada predlaže 

povećanje na 13,75 € bez PDV-a za kategoriju korisnika kućanstvo i 12,71 € bez PDV-a za 

kategoriju korisnika koji nije kućanstvo. Cijena javne usluge plaća se radi pokrića troškova 

pružanja javne usluge i struktura iste se sastoji od cijene za količinu predanog miješanog 

komunalnog otpada i cijene obvezne minimalne javne usluge. Cijena obvezne minimalne javne 

usluge dio je cijene javne usluge. Analizirali su financijske pokazatelje za prethodnu poslovnu 

godinu te utvrdili da postojeća cijena obvezne minimalne javne usluge je premala za pokriće 

svih troškova održavanja sustava gospodarenja otpadom. Nova predložena cijena obvezne 

minimalne javne usluge ovime se usklađuje sa rastom minimalne  plaće, stopom inflacije i 

rastom svih cijena, a naročito energenata i usluga obrade otpada kod ovlaštenih 

oporabitelja/zbrinjavatelja otpada, a sve je detaljno obrazloženo u Prilogu 1. ove odluke.  

           Otvara se rasprava. 

Vijećnik Ivan Hohnjec smatra da nije dovoljno obrazloženo povećanje cijene, zatim 

postavlja pitanje kolika je cijena odvoza u Gradu Varaždinu i ostalim općinama, zašto se pelene 

bacaju zajedno sa komunalnim otpadom pošto se sakupljaju posebno te zašto za staklo također 

ne postoji spremnik jer su vreće nepraktične, a trebalo bi se i češće odvoziti?! Direktorica 

odgovara da je odvoz u Gradu Varaždinu 15,13 eura i da Grad sufinancira 2,2 eura. Staklo se 

sakuplja u vrećama dva puta godišnje, a ako bi se češće sakupljalo cijena bi bila veća. U Gradu 



postoje zvona za staklo te polupodzemni spremnici, a nekada su i u Općini bili. Istina je da se 

pelene na kraju bacaju sa komunalnim otpadom. 

Vijećnik Ivan Bednjanić Bunić konstatira da onda Općina ne bi trebala sufinancirati 

takav odvoz! Ines Lovreković odgovara da ga pojedinačno skupljamo iz razloga kako bi 

domaćinstvima koji imaju kante sa ljubičastim poklopcem omogućili više mjesta u kanti za 

komunalni otpad.  

Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje tko financira postavljanje spomenutih spremnika 

u Gradu? Direktorica odgovara Grad Varaždin, no spremnici se mogu samoinicijativno 

postaviti ako se tako dogovorimo. Nadalje govori o tome kako Čistoća mora slijediti Plan 

gospodarenja otpadom koji je država naložila i mora se čekati otvaranje Regionalnog centra, a 

kada bi imalo vlastiti odlagalište onda ne bi bilo problema i ne bi se trebale dizati cijene. Prošle 

je godine Čistoća završila sa 833.000,00 eura gubitka, a jedna od stavki su i plaće radnicima 

koje su se povećale. 

Predsjednik vijeća Darko Majhen postavlja pitanje koliko ih je već donijelo odluku o 

povećanju cijene? Direktorica odgovara da je za sada Grad Varaždin donio odluku, a ostale 

općine imaju odluku na javnom savjetovanju. 

Vijećnik Ivan Bednjanić Bunić postavlja pitanje kolika bi u konačnici bila cijena odvoza 

otpada, više od 30 eura? Direktorica odgovara da se sada donosi cijena minimalne naknade, a 

ne varijabilne cijene, a taj cjenik mora prihvatiti općinski načelnik, ali ne bude tako visoka 

cijena. 

Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje što s onima koji ne prihvate povećanje cijene? 

Direktorica odgovara da će svi morati prihvatiti tu odluku jer inače ćemo biti primorani otkazati 

uslugu odvoza jer  po pravilu dobrog gospodarstvenika se ne smije raditi sa gubitkom. 

Vijećnik Ivan Bednjanić Bunić postavlja pitanje kakva je struktura zaposlenika u 

trgovačkom društvu? Direktorica odgovara da ih u operativi ima 29 koji primaju plaću 1214 

eura neto i 160 ostalih zaposlenih kojima je plaća sa dodacima 1400 eura. 

Općinski načelnik na kraju dodaje da treba prihvatiti ovu odluku radi svega 

prezentiranog i do sada je suradnja sa Čistoćom kao i kvaliteta rada bila dobra. 

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o izmjeni Odluke 

o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području općine Cestica na 

usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca 8 vijećnika glasa za i 5 ih je suzdržano. Predsjednik vijeća konstatira 

da je Odluka o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 

na području općine Cestica  usvojena većinom glasova. 

 

TOČKA 3. 

II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE CESTICA ZA 2025. GODINU 

a) I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na 

području općine Cestica za 2025. godinu 

b) II. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2025. godinu 
 

  Predsjednik vijeća otvara točku 3. te daje riječ načelniku koji  ukratko objašnjava kako 

se ukupni prihodi i primici povećavaju sa 1.846.715,00 na 9.356.071,00 eura zato što smo dobili 

isplatu novaca za rekonstrukciju dječjeg vrtića Cestica, za Društveni dom Gornje Vratno i za 

objekt Mjesnog odbora Jarki, tako da će se godina završiti za manje od 1.000.000,00 eura 

manjka. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnica Patricija Hip postavlja pitanje vezano uz točku tri na strani 2. I. izmjena i 

dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine Cestica za 2025. 



godinu na koje ceste se odnosi sanacija, uređenje i proširenje ceste? Načelnik odgovara da se 

to odnosi na sanaciju poljskih putova i to u Lovrečan Otoku te ostalim poljskim putevima jer 

već tri godine nisu bile vršene sanacije, drugačije se rade ti poslovi, najprije se vadi onaj stari 

materijal, gradira se i navaža se novi materijal. 

Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje da je povećanje nastalo prije ili poslije izbora? 

Načelnik odgovara prije izbora. 

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje  II. Izmjene i dopune 

Proračuna Općine Cestica za 2025. godinu sa I. izmjenama i dopunama Programa održavanja 

komunalne infrastrukture na području općine Cestica za 2025. godinu i II. izmjenama i 

dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2025. godinu na 

usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca 9 vijećniak glasa za i 4 su suzdržana. Predsjednik vijeća konstatira 

da su II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Cestica za 2025. godinu sa I. izmjenama i 

dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine Cestica za 2025. 

godinu i II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 

2025. godinu  usvojene većinom glasova. 

 

TOČKA 4. 

PRORAČUN OPĆINE CESTICA ZA 2026. G ODINUI PROJEKCIJE ZA 2027. 

I 2028. GODINU. 

a) Program održavanja komunalne infrastrukture na području općine Cestica za 

2026. g. 

b) Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. g. 
 

Predsjednik vijeća otvara točku 4. te daje riječ načelniku koji ukratko obrazlaže 

Proračun, prihode i rashode, govori o tome kako su osigurana sredstva za funkcioniranje 

Općinskog vijeća, Jedinstvenog upravnog odjela, udruge, a najviše za funkcioniranje Dječjeg 

vrtića Cestica koji od iduće godine bude općinski trošak, ukida se žiro račun vrtića. Potpisan je 

ugovor za sredstva za park Križovljangrad, sa LAG-om je potpisani ugovor za sredstva za 

parkiralište na groblju Cestica, potpisan je ugovor sa Ministarstvom regionalnog razvoja za 

asfaltiranje Gajeve ulice u Gornjem Vratnu, asfaltirati će se i neke kraće dionice u Velikom 

Lovrečanu kod Marijana Hutinski i u Križanću kod obitelji Kutnjak, a veliki dio ide i na 

aglomeraciju i to 400.000,00 eura, osigurana su sredstva za Mjere poduzetništva, turizma te 

sufinanciranje za mlade obitelji. Na groblju Cestica treba napraviti plato ispred zida urni, a na 

groblju u Velikom Lovrečanu treba još podići ogradu, za DVD-je treba osigurati sredstva za 

drugu fazu, odnosno sve ono što nije ušlo putem energetske obnove, za DVD Križovljan- 

Cesticu treba osigurati sredstva za kuhinju, za Društveni dom u Radovec Polju treba nabaviti 

stolove i stolice, također sufinanciramo i nogometne klubove sa projektima koje su prijavili 

preko nogometnog saveza, produženi boravak nas kopšta 100.000,00 eura, a za dječji vrtić 

ćemo izdvojiti 800.000,00 eura, za turizam idemo dijelom putem Turističke zajednice Sjever 

Zagorja, a nešto sa partnerima. Jedna firma nam izrađuje uređenje rute od mosta do mosta, po 

vodi i po cesti. Ide se i u sanaciju klizišta, pod hitno se treba sanirati klizište na Lovrečan bregu, 

sa ŽUC-om idemo u proširenje ceste na Falinić bregu 1 od Babinca do kuće obitelji Cikojević, 

a za širokopojsni internet još nema informacija kako dalje. Od ukupnog proračuna 40% ide na 

dječji vrtić. tko je sve ove godine bio predloženi na raspisani javni poziv za dodjelu javnih 

priznanja.  

Predsjednik vijeća dodaje kako je zaprimio dva amandmana, jedan od SDP-a i jedan od 

općinskog načelnika, a zatim daje riječ vijećnici Patriciji Hip da obrazloži svoj amandman. 

Vijećnica ukratko obrazlaže amandman koji se temelji na povećavanju sredstava za stambeno 

zbrinjavanje te dodaje kako je pozitivno iznenađena načelnikovim prijedlogom. 



Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnica Patricija Hip postavlja pitanje na što se odnosi na str. 3 proračuna rashodi za 

zaposlene – kohezijski fond? Ksenija Borić odgovara da se to odnosi na žene koje su zaposlene 

na projektu Zaželi. Nadalje vijećnica Hip postavlja pitanje na što se odnosi u obrazloženju na 

str. 6. rashod od 1.165.000,00 eura – rashod za nematerijalnu imovinu? Ksenija Borić odgovara 

da se to obrazloženje odnosi na cjelokupni iznos dokumentacije za kamp, kupališta, prostornog 

planiranja, dodatnih ulaganja – to je zbirna skupina i možda djeluje malo zbunjujuće. Nadalje 

vijećnica Hip postavlja pitanje kakvo je to ulaganje na nefinancijskoj imovini na str. 11 pod 

groblje- 60.000,00 eur? Ksenija Borić odgovara da ta stavka nije realizirana. 

Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje za tu istu stavku kako to da je u 2026. planirano 

60.000,00 eura, a u 27. i 28. 50.000,00 eura?  

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća  stavlja amandman SDP-a na 

glasanje. Sadržajno se prihvaća. 4 vijećnika glasa za i 9 je suzdržano. Zatim stavlja amandman 

općinskog načelnika na glasanje, svi vijećnici glasaju za. Nakon usvajanja amandmana 

predsjednik vijeća daje Proračun Općine Cestica za 2026. g i projekcije za 2027. i 2028. g. Sa 

Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2026. godinu 

i Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca 9 vijećnika/ca glasa za, a 4 su suzdržana. Predsjednik vijeća konstatira da je 

Proračun Općine Cestica za 2026. g i projekcije za 2027. i 2028. g. Sa Programom održavanja 

komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2026. godinu i Programom gradnje 

objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2026. godinu usvojen većinom glasova. 

 

TOČKA 5. 

ODLUKA O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE CESTICA ZA 2026. 

GODINU   

  
Predsjednik vijeća otvara točku 5. te daje riječ načelniku koji ukratko obrazlaže točku 

5. koja prati prethodnu točku te se osvrće na točku 9. odluke u kojoj se govori o zaduživanju 

općine radi financiranja investicija i da će se svaki puta kada će se ići u zaduživanje donositi 

odluka na općinskom vijeću.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o izvršavanju 

Proračuna Općine Cestica za 2026. godinu na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca 9 vijećnika glasa za, 4 vijećnika je suzdržano. Predsjednik vijeća 

konstatira da je Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Cestica za 2026. godinu usvojena 

većinom glasova. 

 

TOČKA 6. 

PLANA UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA IMOVINOM OPĆINE 

CESTICA ZA 2026. GODINU 
 

Predsjednik vijeća otvara točku 6. te daje riječ načelniku koji objašnjava da su u toj 

odluci pobliže objašnjeni procesi na koji način Općina upravlja i raspolaže općinskom 

imovinom i na koji način se utroše prihodi od prodaje nekretnina i zakupa poslovnih prostora.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Plan upravljanja i raspolaganja 

imovinom Općine Cestica za 2026. godinu na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Plan upravljanja i 

raspolaganja imovinom Općine Cestica za 2026. godinu usvojen jednoglasno. 

 



TOČKA 7. 

ODLUKA O EKONOMSKOJ CIJENI PREDŠKOLSKE USTANOVE 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 7. te dodaje da je točka 8. povezana sa ovom točkom te 

će rasprava ići objedinjeno za oba dvije točke i daje riječ načelniku koji objašnjava da je stigao 

zahtjev za usklađenjem cijene za dječje vrtiće na području općine Cestica te čita sve troškove 

koji su se kroz godinu nakupili za dječji vrtić Cestica i na kraju kada se sve poplati ostaje 71,00 

euro, a kada bi ekonomska cijena bila 420,00 eura ostalo bi 3.871,00 euro. Također  daje 

informacije kako se kreću ekonomske cijene u ostalim vrtićima u Varaždinskoj županiji. Dodaje 

kako se treba prihvatiti predložena ekonomska cijena.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje kako je moguće da bi bila ista cijena općinskog 

i privatnog vrtića, nikako mu to nije jasno, tko tu kome pogoduje? Načelnik odgovara da tu 

nitko nikome ne pogoduje, izračun je jasan, općina je iz svog proračuna uzimala novce i 

uplaćivala ih vrtiću jer su imali premalo, istina je da smo svi htjeli standard, kojeg smo i dobili, 

a to košta. Izvješća vrtića će kroz vrijeme pokazati svoje. Nadalje vijećnik Rodeš postavlja 

pitanje da li je naš vrtić popunjen do maksimuma? Načelnik odgovara da ima trenutno 170 

djece, a moglo bi ih biti 220. 

Predsjednik vijeća Darko Majhen dodaje kako je razgovarao sa nekoliko načelnika 

kojima ekonomska cijene ide i preko 500 eura, tako da je ova cijena prihvatljiva i trebalo bi je 

prihvatiti. 

Vijećnik Ivan Hohnjec dodaje kako je ovaj prijedlog realno postavljen. 

Vijećnik Rodeš govori o tome kako imamo odluke samo za povećanje cijena vrtića, 

komunalne i grobne naknade, tako ćemo ljudima izbiti 50 do 100 eura mjesečno i bilo bi dobro 

da barem njihov sufinanciranja ostaje kao do sada. Načelnik odgovara da ne može ići sve na 

našu naplatu, povećavale su se plaće pa onda mogu i roditelji snositi jedan dio toga 

sufinanciranja. 

Vijećnik Denis Veršić postavlja pitanje a što ako se poveća broj djece da li će se onda 

morati zaposliti novi djelatnici? Načelnik odgovara da će se morati zaposliti novi odgajatelji. 

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o ekonomskoj 

cijeni predškolske ustanove na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, 9 vijećnika/ca glasa za, a 4 ih je protiv. Predsjednik vijeća konstatira 

da je Odluka o ekonomskoj cijeni predškolske ustanove usvojena većinom glasova. 

 

TOČKA 8. 

ODLUKA O SUFINANCIRANJU SMJEŠTAJA DJECE U PREDŠKOLSKU 

USTANOVU 

 

Predsjednik vijeća daje Odluku o sufinanciranju smještaja djece u predškolsku ustanovu 

na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o 

sufinanciranju smještaja djece u predškolsku ustanovu usvojena jednoglasno. 

 

TOČKA 9. 

ODLUKA O UVOĐENJU RIZNICE OPĆINE CESTICA 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 9. te daje riječ Kseniji Borić koja objašnjava kako se po 

zakonu javna ustanova mora spojiti sa općinom kao riznica, račun od vrtića se mora zatvoriti, 

a sve radi kontrole kako se upravlja novcem 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 



Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje da li se sada to na općini vodi i da li će se još 

netko zaposliti? Načelnik odgovara da će se sve voditi na Općini, no trenutno ne zna da li će se 

netko još zaposliti, za sada ne. 

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o uvođenju riznice 

Općine Cestica na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o uvođenju 

riznice Općine Cestica usvojena jednoglasno. 

 

TOČKA 10. 

ODLUKA O VRIJEDNOSTI BODA KOMUNALNE NAKNADE (B) 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 10. te daje riječ načelniku koji objašnjava da se od 2022. 

godine nije dizao bod komunalne naknade, a pošto je sve poskupilo, struja, održavanje cesta, 

košnja onda trebamo i ovo povećati.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o vrijednosti boda 

komunalne naknade (B) na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, 9 glasa za i 4 je protiv. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o 

vrijednosti boda komunalne naknade (B) usvojena većinom glasova. 

 

TOČKA 11. 

ODLUKE O II. IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O UPRAVLJANJU 

GROBLJIMA NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA 
 

Predsjednik vijeća otvara točku 11. te daje riječ načelniku koji govori o tome kako se 

grobna naknada povećava sa 4 na 7 eura po m² i da se od grobne naknade uprihodovalo 

46.000,00 eura, a utrošilo se oko 80.000,00 eura, pa Općina mora i vlastita sredstva utrošiti. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnik Žarko Rodeš postavlja pitanje na sve se to potrošilo 80.000,00 eura? Želi na 

uvid ugovor. Vijećnik Denis Veršić se nadovezuje i postavlja pitanje da li se u taj iznos računa 

trošak struje, vode, odvoz otpada te koliko se otpada odveze sa groblja? Načelnik odgovara da 

će dobiti pismeni odgovor na ta pitanja. 

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o II. izmjenama i 

dopunama Odluke o upravljanju grobljima na području općine Cestica na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, 9 glasa za, a 4 su protiv. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka 

o II. izmjenama i dopunama Odluke o upravljanju grobljima na području općine Cestica 

usvojena većinom glasova. 
 

TOČKA 12. 

IZVJEŠĆE O OBAVLJENOJ PROVJERI PROVEDBE NALOGA I PREPORUKA 

DANIH U REVIZIJI UČINKOVITOSTI – UPRAVLJANJE KOMUNALNOM 

INFRASTRUKTUROM U JEDINICAMA LOKALNE SAMOUPRAVE NA 

PODRUČJU VARAŽDINSKE ŽUPANIJE U 2019. I 2020. GODINI 

Predsjednik vijeća otvara točku 12. te daje riječ načelniku koji objašnjava kako je 

Državni ured za reviziju provodio provjeru provedbe na području cijele Varaždinske županije, 

a iz izvješća se vidi da se većina toga provodila, a ono što se nije će se popraviti. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnik Žarko Rodeš čita što je revizija napisala pod točkom 12 i dodaje da se i dalje 

ne držimo napisanog. 



Vijećnica Patricija Hip postavlja pitanje zašto piše na kraju dokumenta da Općina nije 

izvještavala? Pročelnica odgovara da misli da je to neka greška jer svaki puta kada bi morali o 

nečemu izvijestiti uvijek smo slali popunjene tablice, no bude svakako provjerila ovaj navod. 

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Izvješće o obavljenoj provjeri 

provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti – Upravljanje komunalnom 

infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Varaždinske županije u 2019. i 

2020. godini na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Izvješće o 

obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u reviziji učinkovitosti – Upravljanje 

komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području Varaždinske 

županije u 2019. i 2020. godini usvojena jednoglasno. 

TOČKA 13. 

ODLUKA O PROMJENI GRANICA NASELJA NATKRIŽOVLJAN I JARKI 
  

Predsjednik vijeća otvara točku 13. te daje riječ načelniku koji ukratko obrazlaže zašto 

je došlo do promjene granica između naselja Jarki i Natkrižovljana. Ovaj predmet je bio na 

usklađenu na katastru, a mišljenje je dao Zavod za prostorno uređenje Varaždinske županije. 

Nakon toga su mjesni odbori Jarki i Natkrižovljan raspravljali o toj temi i prihvatili takvu 

odluku.  

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Vijećnik Žarko Rodeš komentira da mu se čini da je sada stvorena neprirodna granica, 

a da je prije bilo dobro. Vijećnik Ivana Hohnjec se nadovezuje i slaže se sa komentarom 

vijećnika Rodeša. Načelnik dodaje da je osoba bila jako uporna da se mogla pokrenuti ova 

promjena. Vijećnik Rodeš postavlja pitanje da li Općina Cestica ima kakav trošak kod te odluke. 

Načelnik odgovara da nema troška. 

Nitko se više ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o promjeni granica 

naselja Natkrižovljan i Jarki na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o promjeni 

granica naselja Natkrižovljan i Jarki usvojena jednoglasno. 

 

TOČKA 14. 

ODLUKA O DONOŠENJU PLANA DJELOVANJA OPĆINE CESTICA U 

PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2026. GODINU  
 

Predsjednik vijeća otvara točku 14. te objašnjava da sada slijede dokumenti u idućih 

nekoliko točaka iz područja civilne zaštite koji se moraju donositi svake godine uz usvajanje 

Proračuna. 

Predsjednik vijeća otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Odluku o donošenju Plana 

djelovanja Općine Cestica u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o 

donošenju Plana djelovanja Općine Cestica u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

usvojena jednoglasno. 

 

 

 

 

 

 



TOČKA 15. 

PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE 

CESTICA ZA 2026. GODINU S TROGODIŠNJIM FINANCIJSKIM UČINCIMA  
i 

TOČKA 16. 

ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE NA PODRUČJU OPĆINE 

CESTICA ZA 2025. GODINU 
 

Predsjednik vijeća otvara točku 15. i dodaje da će se raspravljati i glasati objedinjeno i 

za točku 16. te otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Plan razvoja sustava civilne 

zaštite na području općine Cestica za 2026. godinu s trogodišnjim financijskim učincima i 

Analizu stanja sustava civilne zaštite na području općine Cestica za 2025. godinu na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Plan razvoja 

sustava civilne zaštite na području općine Cestica za 2026. godinu s trogodišnjim financijskim 

učincima i Analiza stanja sustava civilne zaštite na području općine Cestica za 2025. godinu 

usvojena jednoglasno. 

 

TOČKA 17. 

ZAKLJUČAK O PRIJEDLOGU KANDIDATA ZA IMENOVANJE SUCA 

POROTNIKA ŽUPANIJSKOG SUDA U VARAŽDINU 

 

Predsjednik vijeća otvara točku 17. otvara raspravu. 

Nitko se ne javlja za raspravu, te predsjednik vijeća daje Zaključak o prijedlogu 

kandidata za imenovanje suca porotnika Županijskog suda u Varaždinu na usvajanje. 

Od 13 vijećnika/ca, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Zaključak o 

prijedlogu kandidata za imenovanje suca porotnika Županijskog suda u Varaždinu usvojena 

jednoglasno. 

 

Predsjednik vijeća zahvaljuje vijećnicima/cama na dolasku i prije zaključenja 3. 

sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica daje riječ općinskom načelniku koji poziva sve 

vijećnike/ce na Advent u Cestici. Nakon informacija zaključuje 3. sjednicu Općinskog vijeća 

Općine Cestica. 

 

Sjednica završila u 20:40 sati. 
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                 PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA: 

                                                                                                Darko Majhen, mag. pol. 


		2025-12-23T22:22:44+0100
	DARKO MAJHEN




